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FTESË PËR MBLEDHJE 
 
 
 

 Të nderuar anëtarë të Komitetit për Politikë dhe Financa, 
 
 Në bazë të nenit 52.1 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale, e thërras mbledhjen e    
            IV (katërt)  të Rregullt të Komitetit për Politikë dhe Financa, për vitin 2023. 
 

Mbledhja do të mbahet në katin e dytë të objektit të komunës, në sallën e   
komiteteve të kuvendit, me 24.04.2023 (e Hënë), më fillim pune në ora 11:00. 

 
 Mbledhjen do ta  kryeson dhe udhëheq Kemal Murseli,  Kryesues i Kuvendit. 
 
 
 Ju mirëpresim! 
  
 Me respekt! 
 
 
 
                                                                                                             Kryesuesi i Kuvendit 
                                                                                                                   Kemal Murseli  
                                                                                                            __________________ 

 
 
 
 
 



 
Në mbledhjen e IV (katërt) të Rregullt të KPF-s të datës 24.04.2023, do të shqyrtohet ky: 
 
 
 

REND  PUNE 
 

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF;  
 

2. Raporti tre mujor financiar, Janar-Mars 2023; 
 

3. Propozim Vendimi për Transferin e mjeteve nga Rezerva komunale sipas buxhetit 
të vitit 2023; 
 

4. Propozim Vendimi për Transfer dhe Rialokim te mjeteve buxhetore; 
 

5. Propozim Vendimi për shpalljen me interes të përgjithshëm publik pjesën e PK  
nr.00516-1 ZK Kaçanik, për rregullimin e rrugës dhe ndërtimin e urës mbi lumin 
nerodime; 
 

6. Propozim Vendimi për Shpallje me interes të përgjithshëm publik pjesë të 
Parcelave kadastrale 00431-5, 00431-6, 00431-7 në ZK Duraj, për Këmbim me 
pjesën e Parcelës kadastrale  00411-0  ZK Duraj. 
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Republika e Kosovës                                                                              Komuna e Kaçanikut 
Republika Kosova                                                                                       Opština   Kacanik                                                            
Republic of Kosovo                                                                                   Municipal Kacanik  

                                                                                                                     
                                                                                                                               01Nr. 60/01-6998/23  
                                                                                                                     Kaçanik, 27.03.2023 

                                                                                                                                                                                 
P R O C E S V E R B A L 

 
Nga mbledhja e III (tretë) e Rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa (Legjislatura e VII e 
Kuvendit të Komunës), mbajtur me 27 mars 2023. Mbledhja u mbajt në katin e tretë të objektit të 
administratës komunale, në sallën e kuvendit, me fillim pune në ora 11:00.  
Pjesëmarrës në mbledhje nga Komiteti për Politikë dhe Financa- KPF ishin 6 anëtarë: Kemal 
Murseli, Kadri Krivenjeva, Kadrije Lika-Troni, Agim Mani, Ardita Rrahmani, Rabije Sallahi. Në 
mbledhje mungoj me arsye, Fitore Vishi. 
Nga Ekzekutivi i Komunës në mbledhje morën pjesë: Kryetari i Komunës-Besim Ilazi,  
Nënkryetari i Komunës –Sabedin Vishi, drejtorët e drejtorive: Bahri Selimi-DBF, Ramadush 
Osmani-DSHPE, Qamil Stagova-DUKMM, Pranvera Loku-Zharku-DZHET, ndërkaq nga zyrtarët 
ishin: Fatlume Guri-Selimi dhe Mavije Murseli.  
 
Mbledhjen e monitoroj nga OSBE- Rrezart Mehmeti 
 
Mbledhjen e kryesoj, Kemal Murseli, Kryesues i Kuvendit.  
Procesmbajtës: Makfire Malsiu- zyrtare për punë të KK.  
 
Fillimisht Kryesuesi i Kuvendit, Kemal Murseli, i përshëndeti pjesëmarrësit e kësaj mbledhje, 
konstatoj kuorumin, kushte pune me u mbajtur mbledhja ka, andaj e hapi mbledhjen e III (tretë) të 
rregullt të KPF-a për vitin 2023, data 27 mars, me këtë: 
 

REND PUNE 
1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF;  

 
2. Propozim Vendimit për bartjen e mjeteve vetanake të pashpenzuara  nga vitet paraprake, 

në buxhetin e komunës të vitit 2023;  
 

3. Propozim Vendimi për miratimin e Iniciativës për bashkëpunim ndër-komunal ndërmjet 
komunave të regjionit të Gjilanit dhe Ferizajt në fushën e menaxhimit të integruar të 
mbeturinave.  

 
Lidhur me rendin e punës Kryesuesi i Kuvendit e hapi diskutimin: Për diskutim nuk u paraqit kush, 
atëherë Rendin e punës e shtroj në votim dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF  

Aprovoj 
Rendin e punës në përbërje prej 3 pikëve.  
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1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF; 
 
Procesverbali i mbledhjes së kaluar të KPF u aprovua njëzëri, pa vërejtje. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF  

Aprovoj 
Procesverbalin e mbledhjes së II (dytë) të rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa (KPF)  
për vitin 2023 të datës 21.02.2023 / Lënda: 01Nr. 60/01-3900/23. 

                                                                                                                             
2. Propozim Vendimit për bartjen e mjeteve vetanake të pashpenzuara  nga vitet paraprake, në 
buxhetin e komunës të vitit 2023;  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin:  
 
z. Agim Mani: Kërkoj sqarim të kjo pikë se a mund të barten mjetet vetanake të pashpenzuara të 
vitit 2021 ?  Është një shumë e mjeteve buxhetore mbi 242.000€ të cilat mjete janë të pa alokuara. 
Fillimisht është dashur të bëhet alokimi, pastaj të bëhet bartja e këtyre mjeteve, se e di saktë se 
prej cilave projekte janë të bartura këto mjete. Në fund thuhen se këto mjete kalojnë në kod të ri. 
A hynë këto mjete në kod të ri, në projektin, Ndërtimi i nënkalimit për këmbësor nën hekurudhë 
në qytet ?  
Kryetari i Komunës-Besim Ilazi: Në pyetjen e parë po përgjigjem, ndërkaq në pyetjen tjetër vjen 
tani drejtori. Lidhur me bartjen e mjeteve vetanake të vitit 2021, është ngritur një dilemë, zyrtarisht 
nuk kemi ndonjë shkresë nga ministria përkatëse për tërheqjen e  mjeteve vetanake të vitit 2021,  
por sa e di në Kuvendin e Kosovës me kërkesë të grupit parlamentar të LDK, është tërhequr ai 
vendim nëse nuk gaboj dhe tani jemi në dilemë se në cilin vendim me u thirrur, kur është marrë ai 
vendim për tërheqjen e mjeteve të vitit 2021. Sa për informatë, kam dëgjuar disa komuna që iu ka 
shkruar shkresë ministria me i ndarë ato mjete, ndërkaq cili është arsyetimi nuk e dinë, ndërkaq ne 
e dimë se ai ligj nuk ka dalë në shqyrtim për aprovim. Shpresoj se me kohë do të marrim ndonjë 
shkresë në formë zyrtare nga MFPT – Departamenti i thesarit. Ne, për atë e kemi proceduar bartjen 
e këtyre mjeteve, për derisa nuk kemi ndonjë informatë nga niveli qendror.  
Të pyetja e dytë, besoj tani vjen drejtori për sqarime, na është dashur për një moment shumë të 
shpejtë për nënkalimin të stacioni i trenit nën hekurudhë. Mendoj se ky është një projekt kapital 
dhe është në kompetenca të ministrisë sidomos stacionet e trenit me bërë një qasje të tillë, 
megjithatë ata nuk e kanë paraparë në projektet e tyre kombëtare, ne jemi detyruar me marrë 
veprime të tilla. Nga ajo që kam parë si kryetar komune, kam ngritur shqetësimin, kjo hekurudhë 
e ndërtuar para 130 viteve, tani nuk shoh se ka ndonjë ndryshim, përpos pragjet që janë 
zëvendësuar nga ato të drurit në ato të betonit. Unë nuk e di cili është qëllimi i investimit që bëhet 
dhe esenca e këtij investimi aq i madh ku nuk vërejmë ndonjë ndryshim të tillë, me përjashtim të 
mbrojtësve të betonit anash për shkak të rrezikshmërisë që mos me kaluar vend e pavend. Unë kam 
menduar se në këtë projekt në stacione të trenave nëpër qytete do të krijonin qasje për qytetarë. 
Aty ku kanë qenë qasja me herët, tani nuk është dhe qytetarët për me ardhur deri të qasja, duhet 
lëvizur bukur shumë. Ne jemi detyruar me marrë një vendim shumë shpejt për këtë projekt, për 
me shfrytëzuar rastin derisa nuk ka përfunduar projekti i hekurudhës. 
 
znj. Ardita Rrahmani:  Kam një pyetje lidhur me projektin, Ndërtimi i nënkalimit për këmbësor 
nën hekurudhë në qytet, çka do të ndodhë me rrugën ekzistuese në Dushkajë, cila është qasja e 
qytetarëve të asaj pjese, me qytetin ? 
 
Kryetari i Komunës:  Qasja e qytetarëve të rrugës Dushkaja nuk bllokohet, sepse do të vendoset 
rampa elektronike, ndërkaq unë e kam problemin e qasjes se këmbësorëve se mos po rrezikohen 
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dhe problemin të pjesa të shkolla, pasi që ajo rrugë është shumë e frekuentuar. Kemi menduar që 
në këtë vit me zgjeruar atë rrugë për këmbësor, në mënyrë që mos të rrezikohen fëmijët, ndërkaq 
laura do të mbetet një atje të ajo pjesë dhe një këtu afër, kështu ne kemi marrë dritën e gjelbër për 
ndërtimin e një nënkalimi për këmbësor nga INFRAKOS me ato detajet të cilat na i kanë dhënë, 
projekt ky i cili mendohet të realizohet në një procedurë të shpejtë, për me arritur me përfunduar 
sa nuk ka përfunduar projekti i hekurudhës, kështu që duhet me shpejtuar procedurat e prokurimit 
për me realizuar këtë projekt.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Kjo çështje është aktuale, kemi të bëjmë me një projekt të ri që çështje 
është problematikë e secilit qytetarë. Pasi e kemi edhe mbledhjen e KK, mundem këtë çështje me 
gjerësisht të diskutojmë në mbledhje të KK.  
 
z. Agim Mani: A është bërë ndonjë projekt ideor, për me ditur sesa është kostoja e projektit, sa ka 
me investuar ministria dhe sa ka me investuar komuna?  
 
Kryetari i Komunës:  Ky është projekt që e bënë komuna, projektin ideor e kemi kërkuar, dhe 
duke marrë para-masën nga projekti ideor, ne kemi menduar se është kjo vlerë e çmimit, për atë 
kemi shkuar me plus minus të mjeteve. Ky projekt do të financohet vetëm nga komuna, pasi 
ministria ka thënë se nuk e kemi  të paraparë në planin buxhetor të vitit 2023 edhe pse kemi kërkuar 
se është projekt nacional dhe kemi menduar se janë paraparë këto nënkalime, përgjigjen të cilën 
na ka dhënë nga ministria është kjo, kështu jemi detyruar me realizuar vet këtë projekt.  
 
z. Agim Mani: D.m.th. ministria nuk e ndihmon realizimin e këtij projekt ? 
 
Kryetari i Komunës: Jo, ministria nuk e ndihmon realizimin e këtij projekti. Nënkryetari ka qenë 
në takime me shpesh, esenca e këtij projekti është ajo që e potencova.  
 
Nënkryetari i Komunës-Sabedin Vishi: Në vitin e kaluar kemi pasur bisedime me INFRAKOS  
dhe me Ministrinë e Infrastrukturës, ku kemi kërkuar me na ndihmuar për realizimin e projektit, 
ndërkaq ministria ka kërkuar nga ne që fillimisht me bërë kërkesën në organet relevante. Ne e kemi 
bërë kërkesën organeve relevante për projektin, Ndërtimi i nënkalimit për këmbësor nën hekurudhë 
në qytet. Ne e kemi pa të rrugës në bazë të kërkesave të qytetarëve se realizimi i këtij projekti është 
në interes të qytetarëve të komunës tonë, në veçanti për sigurimin e fëmijëve që kalojnë aty pari. 
Projekti është në përfundim e sipër, janë 240,000€ të paraparë për këtë projekt. Mund të mbetet 
ndonjë projekt keq, por kjo është domosdoshmëri e kohës, se nëse lihet për me vonë ky projekt, 
vlera e projektit mund të dyfishohet.  
 
z. Agim Mani: Shuma 242.000 € është dashur fillimisht të alokohen nga projektet e caktuara, 
pastaj të bëhet bartja e tyre. Të shuma e mjeteve 816,622.67€, a barten nga shuma e përgjithshme 
e mjeteve të mbetura që janë mbi 1 milon euro?  
 
z. Bahri Selimi: Edhe në vitin e kaluar kemi pasur alokim të mjeteve. Fjala alokim është me i vënë 
në dispozicion mjete që janë inkasuar - me i alokuar mjetet e mbetura  të inkasuara gjatë vitit, në 
projekte të caktuara edhe pse nuk realizohen gjatë vitit. Disa të hyra të cilat mblidhen në fund të 
vitit, të gjitha komunat nuk arrijnë me alokuar me ua dhënë destinimin, dhe këto në procesin e 
bartjes direkt alokohen në projekte të caktuara. Mjetet të cilat nuk janë alokuar janë 240,000€, 
alokohen tani. Në çdo vit është aplikuar kjo formë, ndërkaq si të përfundojnë procedurat e 
tenderimit të projekteve, nuk ka nevojë me alokuar, ku nuk ke me shpenzuar mjete. Sidomos mjetet 
e mbledhura në muajt e fundit, nëntor, dhjetor mbesin pa alokuar, regjistrohen si të hyra në proces 



4 
 

dhe barten në buxhetin vijues. Të shuma e mjeteve 816,622.67€, nuk kam bërë analizë, janë mbetje 
të mjeteve të viteve 2021 dhe 2022, ndërkaq për me dalë shifra mbi 1 milion euro, bëhet me plus 
mjetet që nuk janë realizuar të HVK. Shuma e mjeteve të mbetura për 2 vitet e fundit është  
816,622.67€, e kemi potencuar shumën e vitit 2021 që janë diku mbi 300 mijë euro, ndërsa të tjerat 
janë të vitit 2022. Këto mjete i bartim, me pati bërë një pyetje me herët, në muajin e kaluar se, A 
mundeni me i bartur mjetet e mbetura të vitit 2021? Përgjigjja ime ka qenë po, sepse vendimi është 
marrë në Kuvend të Kosovës. Ndërkaq tani e kemi këtë dilemë e kam tani, në konsultim me 
komunat, krejt e kemi këtë shqetësim se nuk po e dimë a po mundemi me i bartur apo jo.  Nëse 
nuk mundemi me i bartur, atëherë na hiqen nga ministria shuma 319 mijë euro dhe na ngelin me i 
bartur vetë mjetet e ngelura të vitit 2022. Nëse kjo ndodhë, atëherë vendimi i komunës tonë bien 
poshtë dhe duhet të bëjmë bartjen e mjeteve të vitit 2022 në muajin prill pa shumën e mjeteve të 
vitit 2021.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Ky ka qenë vendim i qeverisë, që mjetet e vitit 2021 mos me pasur të drejtë 
komunat me i bartur, vetëm ato të vitit 2022, d.m.th. mos me pas të drejtë me bartur mjete me tepër 
se një vit. Kjo çështje është debatuar në Kuvendin e Kosovës si organ me i lartë. Me insistimin e 
kolegjiumit të kryetarëve të komunave dhe të asociacionit, kërkesën që e ka bërë AKK dhe 
kërkesën që e ka bërë GP i LDK në Kuvendin e Kosovës, është tejkaluar kjo çështje.  Besoj se kjo 
tejkalohet me këtë shifër, nëse është bërë shkelje që nuk besoj se është bërë, se nuk është shkelje 
e ligjit që e miraton kuvendi, por shkelje e një vendimi qeveritar që është dashur me u anuluar 
menjëherë si është marrë vendimi në KK. Unë nuk di qysh kanë rrjedhur procedurat, nëse vendimi 
nuk është në harmoni me ligjin, na i kthen MAPL dhe e rishqyrtojmë. Neve na pengon çështja e 
ngecjes së shtyrjeve së procedurave, për shkak të kohës së shfrytëzimit të mjeteve, por sido që të 
jetë, ne veprojmë qysh e dimë se kemi të drejtë.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Si duket kjo çështje shihet se ekziston një mos dakordim i qeverisë dhe 
Kuvendit të Kosovës, mos pajtimi i qeverisë me vendimin e Kuvendit të Kosovës.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë a jeni që ky propozim vendim t’i shkoj 
KK? Njëzëri u pajtuan të gjithë. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF e, 

Aprovoj  
Propozim Vendimin për bartjen e mjeteve vetanake të pashpenzuara  nga vitet paraprake, 
në buxhetin e komunës të vitit 2023. Ky propozim Vendim i 

Rekomandohet  
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
3. Propozim Vendimi për miratimin e Iniciativës për bashkëpunim ndër-komunal ndërmjet 
komunave të regjionit të Gjilanit dhe Ferizajt në fushën e menaxhimit të integruar të mbeturinave; 
                                                                                                                                                                                                                         
Kryesuesi i Kuvendit: Sipas ligjit komunat  dy apo me tepër komuna po kanë të drejtë të lidhin 
marrëveshje në fusha të caktuar, në këtë rast e kemi për çështjen e mbeturinave. Drejtori është këtu 
për sqarime të nevojshme. Fillimisht duhet të epët një Pëlqim paraprak që i jep të drejtë kryetarit 
me nisur iniciativën, pastaj vendimi përsëri merret në KK.  
 
z. Ramadush Osmani: Bazë e kësaj iniciative është Memorandumi i nënshkruar  dhe ka reflektuar 
me disa detyra të cilat i marrin komunat. Këtu kemi të bëjmë me zbatimin e planeve 5 vjeçare 
komunale, menaxhim i integruar i mbeturinave, fillimi i fazës se riciklimit, e jo  me fazës klasike 
të mbeturinave, bartë dhe depono, por tani jemi duke punuar në ndarjen së mbeturinave. Është 
konstatuar se një komunë nuk mundet të realizoj këtë proces se është i kushtueshëm dhe është 
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menduar të kalohet në nivel regjioni, për arsye se mbeturinat në nivel regjional mund të bëhet një 
praktikë për menaxhimin e tyre dhe ka sasi të mbeturinave. Memorandumi është i nënshkruar nga 
kryetarët e komunave, kemi marrë përsipër formimin e grupit teknik që jemi duke punuar që 3-4 
muaj në hartimin e planit të menaxhimit të mbeturinave në nivel regjioni, ndërkaq kur të nisë 
iniciativa në nivel ndër komunal, janë kuvendet komunale që e japin dritën e gjelbër që të fillohet 
kjo iniciativë. Pjesë e kësaj iniciative do të jenë edhe Marrëveshja ndër komunale dhe Plani, për 
miratim në KK. Iniciativa të tilla kanë marrë edhe regjioni i Prishtinës, është GIZ që e monitoron 
këtë proces.  
 
z. Agim Mani: Ne e kemi një strategji të menaxhimit të mbeturinave e cila është miratuar në KK. 
Unë e kam lexuar atë strategji dhe kanë shumë elemente të ngjashme. Ju e potencuat formimin e 
grupit teknik që ka filluar me punuar në draft plan, mirëpo neni 3 pika 1. 2 i Memorandumit thuhet: 
Ekipi do të përbëhet nga drejtorët e drejtorive kompetente. Unë nuk e pashë asnjë drejtor që është 
pjesë e grupit teknik. 
 
z. Ramadush Osmani: Unë jam pjesë e ekipit teknik. Janë dy ekipe, njëri është teknik dhe tjetri 
është grupi vendimmarrës, ku bënë pjesë kryetari i komunës dhe kryesuesi i KK. Komunat e 
vlerësojnë se cilat grupe punuese marrin pjesë në çështje të caktuara, grupi teknik, apo grupi 
vendimmarrës. Unë me vendim nuk jam në grup punues, por jam bartës i grupit në vazhdimësi, 
ndërkaq pse nuk jam me vendim, nuk ka ndonjë problem.  
 
z. Agim Mani: Të vendimi të cilin e keni marrë paraprakisht, nuk mund të kuptoj të pjesa ku 
thuhet grupi teknik i raporton grupit drejtues të komunës së Kaçanikut.  
 
z. Ramadush Osmani: Grupi drejtues janë: Kryetari i Komunës dhe Kryesuesi i KK. Nuk e kam 
pa të arsyeshme lëndës me ia bashkangjitur edhe atë vendim.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë a jeni që ky propozim vendim t’i shkoj 
KK? Njëzëri u pajtuan të gjithë. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF e, 

Aprovoj  
Për miratimin e Iniciativës për bashkëpunim ndër-komunal ndërmjet komunave të regjionit 
të Gjilanit dhe Ferizajt në fushën e menaxhimit të integruar të mbeturinave. Ky propozim 
Vendim i 

Rekomandohet  
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Janë edhe disa pikë të cilat i kemi debatuar në mbledhjet e kaluara, të cilat 
pikë kemi vendosur me i bartur për mbledhje vijuese, të cilat pikë nuk na kanë ardhur as në 
mbledhjen e KK, sipas ftesës për mbledhje. Është fjala për disa pika të DUKMM, kur do t ‘na 
vijnë ato pikë. Për njërën pikë e kemi theksuar se është diçka shumë e vogël (fjala është për gjetjen 
e formës për dhënie në shfrytëzim të një prone komunale në Kaçanik), por që nuk po realizohet ? 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Nëse është fjala për çështje të pronave, çështjet teknike duhet me i kryer 
drejtoria, pastaj me dërguar të komisioni dhe komisioni me vendosur për formën e zhvillimit e 
procedurave, me qiradhënie apo formë tjetër.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Si do që të jetë, duhet një vendim me marrë KK. 
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Kryesuesi i Kuvendit: Çështjet teknike janë këto të cilat duhet me i kryer drejtoria, duhet me bërë 
matjet dhe veprimet tjera të nevojshme, dhe ia dërgon komisionit, pastaj komisioni vendosë për 
formën e dhënies në shfrytëzim të pronës në fjalë.  
 
z. Qamil Stagova: Vendimi e pati ngarkuar komisionin vlerësues, ndërkaq e kuptoj që drejtoria 
duhet me i kryer çështjet që i përket matjeve gjeodezike etj.  
 
Diçka tjetër për këtë takim nuk ka, kështu e konstatoj mbledhjen e përfunduar në ora: 11:30.  Deri 
në fund të mbledhjes qëndruan të 6 anëtarët të cilët ishin prezent në këtë mbledhje.  
 
Mbledhja e Kuvendit do të mbahet me  31 mars 2023 në ora 11:00.  
 
 
 
Procesmbajtës                                                                                                  Kryesuesi i Kuvendit 
Makfire Malsiu                                                                                                      Kemal Murseli                                                                                                                        























Republika e Kosoves
Republika Kosova
Republic of Kosovo

Komuna e Kacanikut
Opstina Kacanik
Municipal Kacanik

01-Nr:700 /0'3-:)0 !;"" ~ /23
Kacanik; 18.04.2023

Mbeshtetur ne nenin 40.2 (b.) te Ligjit nr.03/L-040 - Per Veteqeverisjen Lokale, Ligjit Nr.03/L-048 - Per
Menaxhimin e Financave Publike dhe Pergjegjesite, te Ligjit nr.03/L-221. - Per Ndryshimin dhe Plotesimin e
Ligjit nr.03/L-048 - Per Menaxhimin e Financave Publike dhe Pergjegjesit, te nenit 15 dhe 16 te Ligjit
nr.(Nr.08/L-193 ) - Per Buxhetin e Republikes se Kosoves per vitin 2023, te nenit 61 te Statutit te komunes,
Kryetari i Komunes, propozon KPF-se, kete:

PROPOZIM V END I M
PER TRANSFERIN E MJETEVE NGA REZERV A KOMUNALE SIPAS BUXHETIT TE VITIT

2023

l.Transferet-fondi 10 (Granti Qeveritar)

1.1.Nga Nen-Programi Buxhetor - Buxheimi 17528 kodi funksional 0112 nga Rezerva komunale,
fondi burimore 10 GQ, shuma prej 10,000.00 €
---+ Transferohet: Ne Nen-Programin Buxhetor - Planifikimi urban dhe inspeksioni 66445 kodi
funksional 0620 ne kategorine Shpenzimet Kapitale, ne projektin kapital "Rregullimi dhe asfaltimi
i rrugeve ne pjesen rurale-Kacanik me kod projekti 53198, shuma 1O,000.00€.

1.2.Nga Nen-Programi Buxhetor - Administrata 92140 kodi funksional 0980 nga Rezerva
komunale, fondi burimore 10 GQ, shuma prej 20,000.00 €
---+ Transferohet: Ne Nen-Programin Buxhetor - Arsimi fillor, i mesem i ulet, kodi funksional 0912
ne kategorine Shpenzimet Kapitale, ne projektin kapital "Ndertimi i kulmit te Shkolles Fillore
"Qamil Ilazi" ne Kacanik te Vjeter, shuma prej 20,000.00€, projekt i ri.

2.Transferet-fondi 21 (Te hyrat vetanake)

2.l.Nga Nen-Programi Buxhetor - Administrata dhe Personeli 16328 kodi funksional 0133 nga
Rezerva komunale, fondi burimore 21 (HVK), shuma prej 5,000.00 €
---+ Transferohet: Ne Nen-Programin Buxhetor - Administrata dhe Personeli 16328 kodi funksional
0133, ne kategorine Shpenzimet Kapitale, ne projektin kapital "Ndertimi i parkingut nentokesore
per Administrates komunale" me kod 50995, shuma 5,000.00 €

2.2.Nga Nen-Programi Buxhetor - Buxheimi 17528 kodi funksional 0112 nga Rezerva komunale,
fondi burimore 21 (HVK), shuma prej 20,000.00 €



~ Transferohet: Ne Nen-Programin Buxhetor - Planifikimi urban dhe inspeksioni 66445 kodi
funksional 0620 ne kategorine Shpenzimet Kapitale, ne projektin kapital "Rregullimi dhe asfaltimi
i rrugeve ne pjesen rurale-Kacanik me kod projekti 53198, shuma 20,000.00€.

2.3. Nga Nen-Programi Buxhetor - Sherbimet Kulturore 85028 kodi funksional 0820 nga Rezerva
komunale, fondi burimore 21 (HVK), shuma prej 5,000.00 €
~ Transferohet: Ne Nen-Programin Buxhetor - Sherbimet Kulturore 85028 kodi funksional
0820, ne kategorine Shpenzimet Kapitale, ne projektin kapital ''Ndertimi i stadiumit te qytetit
"Besnik Begunca" me kod 45064, shuma 5,000.00 €

2.4. Nga Nen-Programi Buxhetor - Administrata 92140 kodi funksional 0980 nga Rezerva
komunale, fondi burimore 21 (HVK), shuma prej 10,000.00 €
~ Transferohet: Ne Nen-Programin Buxhetor - Arsimi fillor, i mesem i ulet, kodi funksional 0912
ne kategorine Shpenzimet Kapitale, ne projektin kapital "Ndertimi i kulmit te Shkolles Fillore
"Qamil Ilazi" ne Kacanik te Vjeter, shuma prej 1O,OOO.OO€projekt i ri.

1. Pjese perberese e ketij Propozim-Vendimi jane Formularet standard nga MFPT. te
plotesuara me shumat e levizura sipas Nen-Prograrneve buxhetore dhe kodeve ekonomike te
shpenzimeve.

2. Per realizimin e ketij Propozim Vendimi, obligohet Drejtoria e Buxhetit dhe Financave, e
cila drejtori te njejtin vendim do ta zbaton ne Ministrine e Financave Transfereve dhe Punes,
respektivisht ne Departamentin e Buxhetit dhe Departamentin e Thesarit.



Republika e Kosoves
Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Financave

Ministrarstvo za Financije - Ministry of Finance
Departamenti i Buxhetit-Budzet Department-Budget Departament

KERKESA PER TRANSFER
PJESA 1: "IE DHE.NATE TRANSFERIT

Emri i organizatls buxhetore Komuna Kacanlkut Kodl 652

Emri i nln·programit
Administrata dhe Peraoneli, Buxhetimi,Sherbimet Kulturona, Adminlstratlle Arslmll

Kodl 16328,17528,85028,92140,8M45 .3810

Transferi/Rialoklmi

Kodl Kodl
Burimet Kategon

Buxhotl
Totali % Tnmsf.ritJ

organizat
Kodll ntn-

Funksio
e Emtrtimll Projektet Kodll 0 Aprovlmll Shum •• Aprovlmll ri AprovuorlRishl I.hum •• sl Rlolokimlt (I

programit Finanei projektit shpenzl tanlshlm ndryshlmlt trllnsferuar/rtal ri ndoj
iv nal mit meva kuar okulr buxhetit)

652 16328 0133 21 Rezerva 38 5,000.00 (5,000.00) 5,000.00 (5,000.00)

652 17528 0112 21 Rt."ZCfV1 38 20,000.00 (20,000.00) 20,000.00 (20,000.00)

652 85028 0820 21 Rezerva 38 5,000.00 (5,000.00) 5,000.00 (5,000.00)

652 92140 0980 21 Rezerve 38 10,000.00 (10,000.00) 10,000.00 (10,000.00)

652 16328 0133 21
Ndertimi i parkingutnenrokesoreper 50995 30 10,000.00 5,000.00 15,000.00 10,000.00 5,000.00Administrateskomunale

652 66445 0620 21
Rregullirm dheasfallimi i rrugevenepjestnrural 53198 30 15,000.00 20,000.00 35,000.00 15,000.00 20,000.00Kae;anlk

652 85028 0820 21 Ndertimi i stediumitteqytetit 'Besnik Begunca" 45064 30 5,000.00 5,000.00 10,000.00 5,000.00 5,000.00

652 93810 0912 21 Ndcrtimikulmit te SHF-Qamilllazi- neKeceni In 30 10,000.00 10,000.00 10,000.00
It Vjeter

Totali 70000.00 - 70000.00 70000.00 - ,,';:'.
- ., t~}

PJESA 2: ALOKIMII NCARJES BUXHE
PO JO

(Sheno Po 058 Jo) Trlnsfert Ui pasQyrohet ni ndrvshlmet e alokimeve PO

Konfinno at •• htt dhMnM pllni i rishlkulr I rriedhh •• par •• M? PO

PJESA 3: ARSYETlMI TI plottsohel "ao organ

.-...,;.::,:..~~
./"; E jol'O

/\';"e- ~A~ "1 A I.
ORGANIZATA BUXHETORE CERTIFIKON OE KERKESA ESHTE KONSISTENTE ME LlGJIN E BUXHETIT,DI:IEV'ERI"AOESON PERflCIIIU,. IWf(pKTUI.. HE EFIKAS
TE FONDEVE KONSISTENT ME OBJEKTIVAT BUXHETORE TE ORGANIZATES .~''', ~ ..------ ." ," \\ /7

Zyrtari kryesor financiar Data II ,. . ....,) I'Zl/rtali 1<",o.or AamlnistnUrv I lIfUhell Ekzekutiv Data
Gafurr Loku 18.04.2~2~::'-; ~ ,\hl ;;r, 11.04.2023

L"O I ~
PJESA 4: ANALIZA

ANALIZA E MF TO plotesohet nga analistii buxhetit \' ., .•. <:» 6: '/1

\ .00.<> \ ,~w,. '<$'IJ :$rlN 'If.,. -t-0
~~URI 110( p..~7

KERKO NDRYSHIMET NE NDARJE BUXHETORE ' NDAB~ABlJlll1ETORE KD E REGJISTRUAR NE SIMFK NGA"
Dreitor i Buxhetit Data DeDlrtamenti i buxhetit reaiistrimi it. dhlnav.- Data
Drejlori i Departamenlil Ie Buxheleve Komunale z.Salvador Elmazi

NUMRATEKD

Vrejtje:
-Kalona e hijezuar paraqet totalin • ndarjes buxhetore piir kategorin • Ihpenzimev8 ti nln..programit



Republika e Kosoves
Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Finnncave

Ministrarstvo za Financije - Ministry of Finance
Departamenti i Buxhetit-Budzet Department-Budget Departament

KERKESA PER TRANSFER
PJESA1: T DH NATE TRANSFERJT

Emri I organlzalls buxhelore

KodlEmril nln-programll

Kodl 652Komuna Ka anlkul

Admlnlslrala dhe Personell, Buxhellml,Sherblmel Kulturore, Admlnlslrata e Arslmit,
Arslmi fillor, I mesem Ilartl, 17528,92140,66446,938 0

TransferllRlaloklml

Kodl Kodl
organlza Kodll nln- Funkslo

Ilv programlt nal

652 17528 0112 10 Rczcrva

652 92140 0980 10 Rezerva

652 66445 0620 10
Rrcgullimi dhc asfahimi i rrugeve ne pjesen

ruralc-Kecanik

652 93810 0912 10
Ndcrtimi kulmit te SHF "Qamil Ilazi" ne

K39311ik te Vjctfr

Tolall

Kategori Buxhell Totall 'k TransferiU
Kodll a Aprovlmll Shumae Aprovlmll n AprovulriRlsh Ishum.s sa RJaloklmlt (I

projektlt shpenzl tanlshem ndryshlmlt Ikuor tranaferuarlrla rI ndaj
meve lokuar buxhellt)

38 10,000,00 (10,000,00) 10,000,00 (10,00000)

38 20,000,00 (20,000,00) 20,000,00 (2000000)

53198 30 175,000.00 10,000.00 185,000.00 175,000.00 1000000

lri 30 20,000.00 20,000.00 20,00000

205000,00 205000,00 206000,00

Burime
Ie

Flnanel
mlt

Emertlml I Projektel

(ShenoPooseJo)

PJESA2: ALOKIMII NDARJESBUXHET

PO

PO
Transferi te as rohet nl nd shlmet e aloklmeve PO

Konflnno I Ishle dhlne lanl I rishlkuar I edhls.1 lrasl?

PJESA3: ARSYETIMI TI lotlsohet .0 IIIlntl buxhltoN

ORGANIZATABUXHETORECERTIFIKONQ K RKESA SHT KONSISTENTEMELlGJINE BUXHETITDHEP
T FONDEVE,KONSISTENTMEOBJEKTIVATBUXHETORET ORGANIZATS
Z rtan k esor finanelar Data

Gafurr Loku 18,04,2023 18,04,2023

PJE A 4: ALiZA H APR
ANALIZAE MF n lotesohet n a ana!islll buxhetlt

K RKONDRYSHIMETN NDARJEBUXHETORE
Dreitor i Buxhetit Dall
Drejtori i Departamentit te Buxheteve Komunale z.Salvador Elmazi

NUMRATEKD

Data

Data

Vrejlje:
"Kolona e hljezuarparaqellolalln e ndarje. buxhelore per kalegonn e shpenzlmeveII nln-programlt

























 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                           Shpronësimi për realizimin e projektit ”Ura mbi lumin Nerodime” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Legjenda: 

Parcela për shpronësim 

Vija e shpronësimit 

Rruga e planifikuar 

 
 
Sh 1: 200 

 
 

 
DUKMM — KAÇANIK 
Prill, 2023 




























